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A Nagyatádi Horvát Egyesületet a Miniszterelnökség kezelő szerveként eljáró Bethlen Gábor 

Alapkezelő Zrt, mint támogató 200.000 Ft pályázati támogatásban részesítette a pályázat keretében. 

Egyrészt a határmenti települések megismerése céljából keresik fel az egyesület szerevezésében a 

tagok Csáktornya és környékét. Másrészt, Zrínyi Miklós születésének 400. évfordulója 2020-ban volt. 

A Covid járvány miatt a zarándoklat csúszott egy évet. 

A Nagyatádról induló buszos zarándoklat első állomásán Szent Ilona (Šenkovec) településre látogat a 

közösség, ahol az 1990-es években felújított pálos kolostor maradványa található, ahol a Zrínyi család 

tagjait temették el. 1546-ban a Zrínyi család kápolnát építettet, ahova a Zrínyi család több tagja 

temetkezett 1559-61 között. 

Ezután a csoport Csáktornyát látogatta meg, mely a Muraközben a magyar határtól 25 km-re fekszik 

és a mai Muraköz megye gazdasági közigazgatási és kulturális központja. Elsőként a 13. században épült 

vár és várudvar került megtekintésre, mely 1954. óta a Muraközi Múzeumnak is otthont ad. 

Betekintést nyertünk Horvátország természetrajzába, néprajzába a Néprajzi kiállítás folytán illetve hadi 

kiállítást tekintettük meg. A tárlatokon magyar nyelvű ismertető segítette az tájékoztatást.  

Sétáltunk a vár körüli parkban és megtekintettük a település belvárosát is. 

A zarándoklat zárásaként Varasdon a Santa Maria étteremben egy tradicionális menüsoros mely 

hajdina levesből, sült húsból, csevapcsicsából és burgonyás lepényből állt elfogyasztását követően még 

egy séta belefért, melynek keretében a helyi várat megtekintettük kívülről. ezt követően hazautaztunk 

busszal Nagyatádra. 

A zarándoklat során a részvevők megismerkedhettek a határmenti horvátság mindennapi életével, 

lehetőség nyílik a határmenti rokoni kapcsolatok felelevenítésére, tekintettel arra, hogy egyesületünk 

tagjai szép számmal rendelkeznek ezen tájegységen családi, rokoni kapcsolatokkal. 

A személyes kapcsolatok felvétele során lehetőség nyílik a horvát nyelv gyakorlására, elsajátítására, a 

nyelvi tudás erősítésére 

 

 



 
 

 

„Kastélylátogatás és zarándoklat Csáktornya és környékére” 

2021 év október hó 02. 

Pályázati azonosító: NKUL-KP-1-2021/1-000387 

fotódokumentációja 

Szent Ilona település Zrínyi család kápolnája 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

Csáktornya Muraközi Múzeum 

 

 
 

 



 
 

 

 

 

 
 

 
 

 



 
 

 

 

Tárlat 

 

 

 
 

 

 
 



 
 

 

 

 

 
 

 

 
 



 
 

 

 

 

Varasd közös étkezés 

 

 

 
 

 


